



SLAVONICE CUP

Bridžový turnaj družstev



Rádi bychom pozvali všechny bridžisty na 14. ročník mezinárodního turnaje družstev ve Slavonicích, který se koná v tradičním termínu **28. 4. – 1. 5. 2023**. Vítáni jsou všichni hráči bez ohledu na výkonnost.

Hlavní turnaj se hraje ve večerních hodinách, aby během dne zbyl čas na mimobridžové aktivity. Přesné hrací schéma závisí na počtu přihlášených družstev a bude zveřejněno po uzavěrcce přihlášek. Jako doplněk k hlavnímu turnaji družstev jsou připraveny i tři jednokolové dopolední párové turnaje.

Cenový fond turnaje tvoří výrobky z tradiční mařížské keramiky vytvářené na zakázku pro náš turnaj místními umělci. Vítězná družstva také získá pozvání pro následující ročník – neplatí startovné a získá slevu na ubytování, podle zvoleného hotelu buďto částečnou, nebo až v plné výši.

Hotely se nacházejí v domech z 16. století na historickém hlavním náměstí ve Slavonicích a jsou plně rezervované pro potřeby našeho bridžového turnaje. Hrací místnost se nachází v přízemí hotelu Besídka.

Kromě bridže skýtá okolí města účastníkům turnaje také četné možnosti individuálních výletů.



Pro přihlášení do turnaje a rezervaci ubytování prosím kontaktujte organizátory. Hlásit se mohou čtyř- a vícečlenná družstva, ale také páry či jednotliví hráči, kteří nemají svůj vlastní tým. Požadavky prů-

běžně evidujeme a z volných hráčů se snažíme sestavit družstva tak, aby si každý zahrál.

Přihlášky do turnaje pošlete prosím na e-mail slavonicebridge@seznam.cz. Upřednostňujeme komunikaci e-mailem, lze však i volat na tel. **776 808 557** (Jan Lusk) nebo **777 804 046** (Jan Hlaváč).

Poslední termín pro podání přihlášky je **14. 4. 2023**, přihlášeným po tomto datu nemůžeme garantovat zařazení do turnaje ani zajištění ubytování.

Program turnaje

Pátek 28. 4.

18:45 oficiální zahájení turnaje

19:00 úvodní část týmového turnaje
(cca 40 rozdání s pauzou na večeři)

Sobota 29. 4.

10:00 vedlejší jednokolový párový turnaj

16:00 pokračování týmového turnaje
(cca 40 rozdání s pauzou na večeři)

Neděle 30. 4.

10:00 vedlejší jednokolový párový turnaj

16:00 závěrečná část týmového turnaje
(cca 30 rozdání)

20:00 pálení čarodějnic (pořádá město Slavonice)

Pondělí 1. 5.

10:00 hlavní párový turnaj

14:00 slavnostní zakončení, předávání cen

Vklady do turnaje – za hráče	s ubytováním	bez ubytování
do 25 let	350	500
nad 25 let	750	900

Zaplacený vklad opravňuje k účasti v turnaji družstev i ve všech párových turnajích.

Přihlašovací formuláře a přehled přihlášených týmů se nacházejí na webu ČBS:

<http://matrikacbs.cz/Vypsane-turnaje.aspx>

Bližší podrobnosti týkající se organizace turnaje, přehled ubytování i neaktuálnější informace naleznete na webových stránkách turnaje:

<http://www.chaosbridge.com>